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GENERAL ELECTION POLLING

■ Donald Trump     ■ Hillary Clinton ■ Undecided/No Opinion

Leading Among…
• Ages 45-64 (+7 points)
• White Women (+3 points)

Results from Wall Street Journal/NBC News Poll, July 9-13
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Leading Among…
• African Americans (+77 points)
• Hispanics (+62 points)
• Women (+15 points)
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In 10 battleground states*:  

According to this poll, Clinton enjoys a slight lead over Trump leading 
into the conventions. Following the end of Bernie Sanders’ campaign, 
the poll shows that roughly 60% of his democratic supporters have 
followed his wishes in supporting Clinton. Nearly 1 in 5 democratic 
Bernie supporters have shifted to Green Party candidate Jill Stein. 

*Battleground States include: CO, FL, IA, IN, NV, NH, NM, NC, OH, VA. The poll aggregates the numbers between states, therefore polling can vary dramatically between states. 
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